
 TRASPIRANTE BRICO IO
 pittura murale traspirante 
 per interno ad effetto bianco opaco.
 Ideale per ambienti particolarmente
 soggetti a formazione di condensa.
 Lt. 14. Cod. 121558

€ 69,00
Lit. 133.603

SCONTO30,3%€ 99,00

€ 30,80
Lit. 59.637

SCONTO20%€ 38,50

 STufA A PELLET
 resa 7,12 Kw, serbatoio kg.13. 
 Rivestimento in lamiera in tre 
 varianti colore, 5 velocità 
 di ventilazione, dotata
 di cronotermostato e valvole 
 di sicurezza. Ideale per ambienti 
 sino a 180 metri cubi. Dimensioni 
 cm: 47x95,5x47,6.
 Cod. 377414-3-2

€ 849,00
Lit. 1.643.893

SCONTO10,54%€ 949,00

RISPARM
e 100,00

RISPARM
e 30,00

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%

E 84,90

 SCAffALE
 in metallo 
a 4 ripiani

 con montaggio 
ad incastro,
 verniciato 
con vernici

 epossidiche 
particolarmente

 resistente 
agli agenti 

atmosferici.
 Portata max. 

per ripiano 60 kg.
Misure 

cm. 90x40x160h
 Cod. 114553

 POLTRONA
 dIREzIONALE
 IN PELLE
 regolazione altezza a gas, 
 meccanismo oscillante, 
 colore nero. Cod. 352979

Offerte valide dal 3 al 20/09/2009

€ 19,90
Lit. 38.532

SCONTO20,08%€ 24,90

 SCAffALE
 IN kIT 

CROMATO
 5 piani. Dim: 
 cm. H180X

L90XP35
 Cod. 376637

€ 49,00
Lit. 94.877

SCONTO28,99%€ 69,00

RISPARM
e 20,00

 PORTA PC
 con piano estraibile e porta tower, finitura antigraffio,
 dotata di ruote con freno. Dim: cm H80xL78xP48. 
 Cod. 377224

 CASSETTIERA A 4 CASSETTI
 CON POMELLI NuMERATI
 finitura antigraffio, dotata di ruote con freno. 
 Dim: H78xL40xP40 cm. Cod. 377227

 LIBRERIA COMPONIBILE
 finitura antigraffio, composta da 4 pannelli modulabili. 
 Dim/pannello: 70x21 cm. Cod. 377231

 In melaminico. Colori disponibili: bianco, bianco/rovere
 moro, bianco/giallo e bianco/arancio.

€ 79,90
Lit. 154.708

SCONTO32,86%€ 119,00

€ 89,90
Lit. 174.071

SCONTO28,08%€ 125,00

€ 39,90
Lit. 77.257

SCONTO32,37%€ 59,00

1

3

RISPARM
e 39,10

RISPARM
e 35,10

1

23

2

RISPARM
e 19,10

Offerte valide dal 3 al 20/09/2009

SISTEMA COMPONIBILE

SABATO 12 SETTEMBRE

SCONTO
SU UN ARTICOLO

A SCELTA
con uno scontrino di almeno 100 e

ATTENZIONE: gli articoli già in promozione 
non saranno ulteriormente scontati

30%



 AffILACATENE
 BG-CS
 85 E EINhELL
 potenza 85W, 
 limitatore 
 di profondità, 
 scala millimetrica
 per regolazione 
 grado di abrasione, 
 dispositivo
 di fissaggio 
 per catena
 Cod. 368737

e 48,50

e 39,90
SCONTO
17,73%

Lit. 77.257

 ASPIRATuTTO
 INOX LT. 20
 potenza 
 1250 W., 
 aspira liquidi 
 o polveri, 
 diametro tubo 
 aspiratore 
 mm. 36, 
 contenitore 
 in acciaio 
 inox da lt. 20; 
 4 ruote girevoli, 
 adattatore  
 per tubo aspiratore  
 da mm. 64.  
 In dotazione 
 filtro carta, 
 filtro in spugna,
 tubo aspiratore 
 mm. 36, 2 tubi  
 rigidi Ø mm. 36, 
 1 ugello grande, 
 1 spazzola.
 Cod. 353978

e 59,00

e 49,90
SCONTO
15,42%

Lit. 96.620

 GENERATORE MAXwERX
 motore monocilindrico 196cc quattro 
 tempi, spunto 2500watt, potenza continua 
 2000 watt, serbatoio da 15 litri, allarme 
 sonoro mancanza olio. Dotato di telaio 
 con ruote e maniglia.
 Cod. 377153

€ 179,00
Lit. 346.592

SCONTO18,26%€ 219,00

 TRAPANO
 A PERCuSSIONE
 PSB 500 RE
 BOSCh
 potenza 500 W., 
 mandrino 
 autoserrante 
 mm. 13,
 reversibile, 
 elettronico. 
 In dotazione 
 valigetta. 
 Cod. 349611

e 49,95
Lit. 96.717

 CASSETTA
 PORTA
 ATTREzzI
 CONdOR
 con cerniere 
 in metallo, organizer 
 sul coperchio 
 e porta punte 
 indipendenti.
 Cm. 48,1x26x24
 Cod. 20343

e 19,50

e 14,90
SCONTO
23,59%

Lit. 28.850

ELETTROUTENSILI e PORTA ATTREZZI
 SMERIGLIATRICE
 ANGOLARE
 BRIkSTEIN 
 potenza 800 W, 
 n° giri/min. 
 11.000, diametro
 disco mm. 115, 
 corpo macchina 
 allungato, 
 impugnatura 
 ergonomica 
 con interruttore
 di sicurezza. 
 In valigetta. 
 Cod. 172348

e 29,90
Lit. 57.894

 PLAfONIERA A TENuTA STAGNA 
 lungh. cm. 128, IP65. 
 Disponibile:
• con un neon Osram
  da 36W. Cod. 330344

e 19,90

e 15,90
SCONTO
20,1%

Lit. 30.787

• con due neon Osram 
  da 36W cad. Cod. 339600

e 42,00

e 26,90
SCONTO
35,95%

Lit. 52.086

e 5,00

e 3,50
SCONTO
30%

Lit. 6.777

€ 14,90
Lit. 28.850

SCONTO25,13%€ 19,90

visitate il nostro sito www.bricoio.it - visitate il nostro sito www.bricoio.it

 LAMPAdE
 A RISPARMIO
 ENERGETICO 
 formato spirale, 
 potenza 15 e 23 W, 
 attacco E27, 
 luce calda 
 e fredda. 
 Cod. 74016-7
        -357487-8

 LAMPAdA
 STudIO
 COMPACT
 pieghevole 
 ed estensibile 
 in metallo 
 e plastica, 
 18 Led 
 e trasformatore 
 inclusi. 
 Cod. 356448

 CONTENITORE 
 con coperchio 
 colorato e struttura 
 trasparente.
 Cm. 40x30xH 22
 Cod. 377519-6-8-7

 SET 3 PATTuMIERE
 PER LA RACCOLTA
 dIffERENzIATA 
 in materiale plastico, lt 50 cad.
 Cod. 372758

 CASSAPANCA PRINCE BOX 
 ideale per riporre oggetti 
 sia all’interno che all’esterno 
 della vostra casa. Disponibile 
 anche nella variante bordeaux 
 cm. 120x54xH57. 
 Cod. 374304-5

 SET 5 SCATOLE 
 in cartone automontante
 decori assortiti. Cm. 52
 x29x20 (singola scatola). 
 Cod. 132258

 CONTENITORE
 con coperchio 
 colorato e struttura
 trasparente 
 cm. 60x40x18 
 con ruote. 
 Cod. 377526-7-8-9

e 3,90
Lit. 7.551 e 6,90

Lit. 13.360

e 26,90
Lit. 52.086

 ARMAdI0
 realizzato in polipropilene, di rapido e semplice
 montaggio, ideale sia all’interno che all’esterno.

Disponibile nella versione tuttopiani 
o portascope cm. 65x45x180H. 
Cod. 171861-59

Disponibile anche 
in versione bassa. 
Cm. 65x45x90H:
Cod. 171862

e 94,00

e 79,00
SCONTO
15,96%

Lit. 152.965

RISPARM
e 15,00

e 69,00

e 59,00
SCONTO
14,49%

Lit. 114.240

CONTENITORI e ARmAdI
 ARMAdIO A 3 ANTE
 realizzato in resina. Di facile e rapido
 montaggio. Cm. 94x170x39
 Cod. 376945

e 89,00

e 79,90
SCONTO
10,22%

Lit. 154.708

e 59,00

e 49,90
SCONTO
15,42%

Lit. 96.620

 LAMPAdA
 con base in metallo nichel 
 satinato, tre differenti 
 intensità di luce regolabili 
 con il tocco di un dito, 
 attacco E14 max. 60W. 
 H cm. 35. Disponibile 
 con vetro satinato bianco 
 o arancio sfumato. 
 Cod. 147445-6

e 25,00

e 17,50
SCONTO
30%

Lit. 33.855

ACCENDIMI
CON UN
TOCCO

RISPARM
e 15,10

 PROIETTORE ALOGENO
 in metallo con lampade
 R7S incluse, IP44, 
 150W 
 Cod. 115860

Disponibile anche 
500W. Cod. 115865

e 6,50

e 4,90
SCONTO
24,62%

Lit. 9.488

 MuLTIPRESA COLORATA
 4 posti universale, 
 spina 16A, cavo 1,2 mt.
 Cod. 358026-7-8-9-377440-2

 PLAfONIERA fIRENzE
 in vetro satinato bianco 
 e ganci cromo, cm 41x42 
 Cod. 377673

RISPARM
e 40,00

ILLUmINAZIONE ed ELETTRICITà

compresa nel prezzo
lampadina risparmio
 energetico e27 18w

e 26,50

e 17,90
SCONTO
32,45%

Lit. 34.659

e 5,90
PREzzO
SPECIALE

Lit. 11.424

e 3,50
PREzzO
SPECIALE

Lit. 6.777 e 8,90
PREzzO
SPECIALE

Lit. 17.233



 CASETTA IN RESINA
 con pavimento modulare
 cm 120X120X220H
 Cod. 363367

e 349,00

e 299,00
SCONTO
14,33%

Lit. 278.945

RISPARM
e 50,00

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%

E 29,90

 TRONCARAMI
 PASSANTE
 lunghezza cm. 76.
 Cod. 159188

 fORBICE
 da giardino
 di precisione,
 in acciaio. 
 Cod. 159185

e 4,95

e 2,90
SCONTO
41,41%

Lit. 5.615

e 13,70

e 7,90
SCONTO
42,34%

Lit. 15.297

GIARdINAGGIO ed ARIA APERTA

RISPARM
e 24,10

 SCALA 6 GRAdINI
 uso domestico, in alluminio 
 con pianale, gradini antisdrucciolo,
 piedini antiscivolo, cinghie 
 di sicurezza. Cod. 118702

RISPARM
e 15,10

 ACQuA-GEL
 protettivo completo
 per legno all’acqua.
 Speciale formula
 anti goccia. Senza odore, 
 senza emanazioni nocive. 
 Facile da applicare. 750 ml 
 Cod. 17647

Disponibile 
anche Lt. 4
Cod. 119642

 SMALTO “INOdORE”
 acrilico per legno e ferro, 
 dotato di ottima copertura, 
 pennellabilità ed elevata 
 resistenza agli agenti 
 atmosferici. 750 ml.
 Cod. 127333

e 15,50

e 12,40
SCONTO
20%

Lit. 24.010

 SMALTO
 PER TERMOSIfONI
 smalto acrilico satinato
 appositamente studiato 
 per l’applicazione
 su termosifoni. Non
 ingiallisce, inodore, rapida 
 essicazione. 
 750 ml 
 Cod. 127366

e 16,90

e 12,90
SCONTO
23,67%

Lit. 24.978

 kIT RuLLO
 + PERTICA
 rullo 22 cm 
 + pertica allungabile 
 fino a 2mt con sistema
 di bloccaggio System 
 Blok . Cod. 71600

e 8,90
Lit. 17.233

e 11,30

e 8,90
SCONTO
21,24%

Lit. 17.233

COLORIFICIO

 BIOACTIVE
 pittura murale antimuffa e antialga, 
 finitura opaca super coprente,
 formula inodore, speciale 
 per ambienti umidi o soggetti 
 a condensa, alta traspirabilità. Lt. 10. 
 Cod. 361080

 LAVABILE BRICO IO
 pittura lavabile idrorepellente di alta qualità, 
 per interni ed esterni, 
 indicata per salotti 
 e camere. Lt. 14
 Cod. 119641

 SEdILE uNIVERSALE
 AVVOLGENTE
 in materiale
 termoplastico
 Cod. 345978

e 13,90

e 9,90
SCONTO
28,78%

Lit. 19.169

 TAPPETO
 IN COTONE
 disponibile in colori
 assortiti, cm. 50x80
 Cod. 69563

e 5,70

e 3,90
SCONTO
31,58%

Lit. 7.551

 MOBILE
 LAVATOIO
 + STENdINO
 IN RESINA
 in melaminico con vasca in abs 
 antiacido. Mis. cm 60x50xH85
 Cod. 377554

 MOBILE
 MuLTIuSO
 in nobilitato
 laccato 
 bianco, 
 2 ante 
 + 1 
 cassetto  
 cm 60x35
 xH 78 
 Cod. 77837

 COLONNA
 portabiancheria, 
 in nobilitato laccato bianco,
 cm 60x35xH 149 
 Cod. 111887

e 110,00

e 99,00
SCONTO
10%

Lit. 191.691

e 105,00

e 84,00
SCONTO
20%

Lit. 162.647

RISPARM
e 21,00

RISPARM
e 32,00

ARREdO BAGNO ed ACCESSORI

 SEGA COMPATTA
 A BATTERIA
 GkC 1817 Qw
 potenza 18 V, lunghezza 
 barra 20 cm, sistema anticontraccolpo,
 leggera solo 2,8 Kg.
 Cod. 331128

e 129,00
Lit. 249.779

compresa 
nel prezzo

Borsa in nYlon

 ASPIRATORE
 /SOffIATORE
 /TRITuRATORE 
 ELS 2200
 potenza 2200W, 
 capacità di aspirazione
 12 m³/min, velocità di soffio 
 max 250Km/h, capacità sacco 
 lt.45, dotato di ruota guida 
 d’appoggio, peso 5,5 Kg. 
 Cod. 353648

e 44,90

e 34,90
SCONTO
22,27%

Lit. 67.576

 ELETTROSEGA
 Gk 1630
 potenza 1600W, 
 lunghezza barra 
 cm. 30, interruttore 
 di sicurezza, 
 arresto 
 catena 
 in 0,15 sec.
 Cod. 32496

e 79,00
Lit. 152.965

 TAGLIASIEPI ELETTRICO
 hEC 551 EINhELL 
 potenza 550W, 
 lunghezza lama cm. 53, 
 spessore taglio mm.14, 
 doppio interruttore di sicurezza 
 con freno <0,5 sec,
 peso kg. 3,5. 
 Cod. 376668

e 34,90
Lit. 67.576

 MOTOSEGA
 BG-PC 3735 EINhELL
 cilindrata 37,2 cc, potenza 
 1,6 hp, lunghezza lama 35 cm,
 sistema antivibrazioni, velocità 
 di taglio 19 m/s, peso 6,75 Kg 
 Cod. 377466

€ 94,90
Lit. 183.752

SCONTO20,25%€ 119,00

 ARMAdIO 
PORTA 

ATTREzzI
 realizzato in legno 
massiccio di abete 

 spess. 20 mm 
con ampia porta 

a 2 battenti.
 E’ dotato 

di 5 ripiani 
e tetto 

impermeabilizzato
 con guaina 
in catrame 

con scaglie 
di ardesia rossa. 
Misure esterne: 

cm 135x61x201h.
 Misure interne: 

cm 116x47x191h 
 Cod. 74599

RISPARM
e 46,00 € 159,00

Lit. 307.867

SCONTO22,44%€ 205,00

e 19,00

e 15,20
SCONTO
20%

Lit. 29.431

e 55,00

e 44,00
SCONTO
20%

Lit. 85.196

e 61,40

e 49,90
SCONTO
18,73%

Lit. 96.620

visitate il nostro sito www.bricoio.it - visitate il nostro sito www.bricoio.it

e 160,00

e 128,00
SCONTO
20%

Lit. 247.843

e 52,00

e 36,90
SCONTO
29,04%

Lit. 71.448

compresi nel prezzo 
prolunga da mt. 12 

e sacco raccogli foglie



 VIdEO CAMPANELLO SENzA fILI
 schermo LCD da 3” a colori orientabile,
 telecamera orientabile e porta-nome che si illumina 
 al momento della chiamata, 
 portata 80 mt. Cod. 377445

 kIT ALLARME SENzA fILI
 CON RILEVATORI
 MAGNETICI PER PORTE
 E fINESTRE
 composto da: • centralina 
 • 6 rilevatori magnetici 
   per porte e finestre
 • 2 telecomandi 
   per attivare e disattivare 
   completi di pile. 
 Cod. 130916

SICUREZZA CASA
 kIT VIdEOSORVEGLIANzA 

wIRELESS
 composto da: • telecamera wireless 

resistente all’umidità dotata 
di microfono e sistema led 

a infrarossi per ambienti bui
 • ricevitore wireless a 4 canali 

• distanza di trasmissione 
in campo aperto 100 mt

 • possibilità 
di collegamento

   a videoregistratore
 Cod. 356978

€ 59,90
Lit. 115.983

SCONTO32,7%€ 89,00

RISPARM
e 39,10

€ 39,00
Lit. 75.515

SCONTO34,89%€ 59,90

RISPARM
e 20,90

RISPARM
e 29,10

€ 59,90
Lit. 115.983

SCONTO39,49%€ 99,00

 POLTRONCINA
 RIVESTIMENTO
 IN TESSuTO
 elevazione 
 a gas, base 
 a 5 razze 
 comprese 
 di rotelle. 
 Disponibile 
 nei colori blu, 
 grigio e rosso. 
 Cod. 353659-60-62

COmPLEmENTI d’ARREdO

Esempio: set 3 cornici 
a giorno cm.13x18.
Cod. 341136

SCONTO 20% 
SU TUTTE LE CORNICI A gIORNO

 SPECChIO
 PORTAfOTO
 cm. 32,5
 x32,5x3,7 
 con cornice 
 di 20 portafoto 
 cm. 5x5. 
 Cod. 377298

 PORTAfOTO MuLTIPLO
 finitura alluminio, 3 foto 
 formato
 10x15. 
 Cm.42
 x18x3,5. 
 Cod. 377437

 PORTA PC
 CON ALzATA
 in melaminico, 
 completo di griglia
 porta cd. Dim. 
 cm. L80xP51,5xH135 
 Colore noce madera.
 Cod. 334095

 LIBRERIA
 12 VANI
 in melaminico 
 antigraffio 
 colore noce, 
 sp.16 mm, 
 reversibile 
 orizzontalmente.
 Dimensioni: 
 cm. L113x P26
 x H162
 Cod. 329724

 APPENdIABITI
 in metallo con base
 in marmo e portaombrelli.
 H 185 cm
 Cod. 157173

 SGABELLO
 RIChIudIBILE
 con gambe 
 in metallo,
 gommini 
 antiscivolo
 e seduta 
 termoplastica.
 Cod. 377257

e 8,00

e 5,90
SCONTO
26,25%

Lit. 11.424

 PORTA A SOffIETTO 
 colore noce scuro. 
 Dim: H215xL86cm
 Cod. 114411

Disponibile anche in vetro e metallo Dim: H126
xL110xP61cm. Cod. 328678

 POSTAzIONE LAVORO
 con struttura in metallo e piani realizzati in MDF. E’ dotata 
 di piano tastiera estraibile, vano porta tower e stampante,
 cassetto, alzate e porta CD. Colore ciliegio. Misure: 
 cm. 100x66x140 H. Cod. 94797

 TENdA
 IN VELO 
 con 
 passanti,
 modelli 
 assortiti
 Cod. 377176

e 90,00

e 69,90
SCONTO
22,33%

Lit. 135.345

e 50,00

e 39,00
SCONTO
22%

Lit. 75.515

 PORTAChIAVI CON PhOTO fRAME
 INTEGRATO 
 schermo 
 LCD 1,5”, 
 batteria 
 3,7 V
 inclusa ricaricabile 
 tramite USB, autonomia 
 8 ore, 
 funzione 
 orologio.
 Cod. 377439

e 2,50

e 2,00
SCONTO
20%

Lit. 3.873

e 22,90

e 19,90
SCONTO
13,1%

Lit. 38.532

 SET 6 COPRISEdIA
 Cod. 367664

e 110,00

e 89,00
SCONTO
19,09%

Lit. 172.328

e 185,00

e 145,00
SCONTO
21,62%

Lit. 280.759

e 32,50

e 25,90
SCONTO
20,31%

Lit. 50.149

RISPARM
e 20,10

RISPARM
e 21,00

RISPARM
e 40,00

e 14,90
PREzzO
SPECIALE

Lit. 28.850

e 9,90
PREzzO
SPECIALE

Lit. 19.169 e 14,90
PREzzO
SPECIALE

Lit. 28.850

e 34,90
PREzzO
SPECIALE

Lit. 67.576

e 69,00
PREzzO
SPECIALE

Lit. 133.603

e 12,90
PREzzO
SPECIALE

Lit. 24.978

in Italia DIRETTO AFFILIATO

 ABRUZZO
L’AQUILA
TEL. 0862.315376
ORTONA (CH)
TEL. 085.9069269
PESCARA
TEL. 085.4714027
SAN SALVO (CH)
TEL. 0873.548480
TERAMO
TEL. 0861.411724
CHIETI
TEL. 0871.552897
 BASILICATA
MATERA 
TEL. 0835.259150
POLICORO (MT) 
TEL. 0835.981181
 CALABRIA
BOVALINO (RC)
TEL. 0964.672211
CATANZARO
TEL. 0961.751978 
LAMEZIA TERME (CZ) 
TEL. 0968.453807
RENDE (CS)
TEL. 0984.447025
SIDERNO (RC)
TEL. 0964.344190

 EMILIA ROMAGNA
CALDERARA DI RENO (BO)
TEL. 051.729052
CENTO
TEL. 051.6832636 
FAENZA (RA) 
TEL. 0546.668568
FERRARA
TEL. 0532.773830
FORLÌ
TEL. 0543.720955
LUGO (RA)
TEL. 0545.27045
MIRANDOLA 
TEL. 0535.26875
MODENA 
TEL. 059.311614
 FRIULI VENEZIA GIULIA
RONCHI DEI LEGIONARI (GO) 
TEL. 0481.775215
 LAZIO
APRILIA (LT)
TEL. 06.92730206
CECCANO (FR)
TEL. 0775.641503
FORMIA (LT)
TEL. 0771.738097
LATINA - TEL. 0773.1762492
RIETI - TEL. 0746.607175

 LIGURIA
ALBENGA (SV)
TEL. 0182.556980
GENOVA
TEL. 010.8365450
IMPERIA 
TEL. 0183.295702
SARZANA (SP)
TEL. 0187.620499
SAVONA
TEL. 019.819103
 LOMBARDIA
BASSANO BRESCIANO (BS)
TEL. 030.9932542
CREMA (CR)
TEL. 0373.204606
CREMONA 
TEL. 0372.801840
LIPOMO (CO)
TEL. 031.542800
MANTOVA 
TEL. 0376.380589
MILANO
VIALE MONZA, 314
TEL. 02.27007409
MILANO
CENTRO COMM.LE BONOLA
TEL. 02.33401445
PIANTEDO (SO)
TEL. 0342.682065

ROGNO (BG) 
TEL. 035.967955
SUZZARA (MN) 
TEL. 0376.533197
VIGNATE (MI)
TEL. 02.95938577
VIGEVANO (PV)
TEL. 0381.691047
VILLA CARCINA (BS)
TEL. 030.8982550
 MARCHE
ASCOLI PICENO
TEL. 0736.812682
CIVITANOVA MARCHE (MC)
TEL. 0733.770912
GROTTAMMARE (AP)
TEL. 0735.584131
JESI (AN) - TEL. 0731.215837
MONTELUPONE (MC)
TEL. 0733.225320
OSIMO (AN) - TEL. 071.7819736
POLLENZA (MC)
TEL. 0733.201107
PORTO SAN GIORGIO (FM)
TEL. 0734.671736
 MOLISE
CAMPOBASSO
TEL. 0874.493898

 PIEMONTE
ALESSANDRIA 
TEL. 0131.344081
DOMODOSSOLA (VB)
TEL. 0324.240054
MONDOVÌ (CN)
TEL. 0174.330783
NOVARA
CENTRO COMM.LE SAN MARTINO
TEL. 0321.467106
NOVARA
VIA DELLE AMERICHE, 4
TEL. 0321.679566
POCAPAGLIA (CN)
TEL. 0172.430831
 PUGLIA
BRINDISI
TEL. 0831.453531 
LECCE
TEL. 0832.452343
FOGGIA
TEL. 0881.724049
 SARDEGNA
CAGLIARI 
TEL. 070.541893
CARBONIA (CI) 
TEL. 0781.64832
IGLESIAS (CA) - TEL. 0781.24030
MACOMER (NU) 
TEL. 0785.72702

NUORO 
TEL. 0784.205352
QUARTU SANT’ELENA (CA)
TEL. 070.861250
SANLURI (CA)
TEL. 070.9348348
SASSARI 
TEL. 079.2674089
SINNAI (CA)
TEL. 070.788099
TEMPIO PAUSANIA (OT)
TEL. 079.635105 
 SICILIA
LICATA (AG) - TEL. 0922.892774
PALERMO - TEL. 091.443396
 TOSCANA
ALTOPASCIO (LU)
TEL. 0583.269160
AULLA/LICCIANA NARDI (MS)
TEL. 0187.421742
CECINA (LI) 
TEL. 0586.686684
EMPOLI (FI)
TEL. 0571.993911
FOLLONICA (GR)
TEL. 0566.55900
FORNACI DI BARGA (LU)
TEL. 0583.709785
FUCECCHIO (FI)
TEL. 0571.588216

LIVORNO
TEL. 0586.863521
LUCCA 
TEL. 0583.512546
MASSA
TEL. 0585.832977
MONTECATINI TERME (PT)
TEL. 0572.766471
MONTEVARCHI (AR)
TEL. 055.9102105
PIOMBINO (LI) 
TEL. 0565.276662
PISTOIA - TEL. 0573.29692
POGGIBONSI (SI)
TEL. 055.8078530 
PONSACCO (PI)
TEL. 0587.736132
PONTEDERA (PI)
TEL. 0587.090636
PRATO - TEL. 0574.470782
SANSEPOLCRO (AR)
TEL. 0575.720092
SIGNA (FI) - TEL. 055.8736257
VIAREGGIO (LU) 
TEL. 0584.44000
 UMBRIA
BASTIA UMBRA (PG)
TEL. 075.8003595
CORCIANO (PG)
TEL. 075.5173094

FOLIGNO (PG)
TEL. 0742.670940
GUALDO TADINO (PG)
TEL. 075.9142091
MARSCIANO (PG) 
TEL. 075.8748672
SPOLETO (PG)
TEL. 0743.49779
 VENETO
COLLE UMBERTO (TV) 
TEL. 0438.912646
FONTANIVA (PD) 
TEL. 049.9403569
GIACCIANO CON BARUCHELLA (RO)
TEL. 0425.595120
S. PIETRO DI LEGNAGO (VR)
TEL. 0442.629985
MONSELICE (PD)
TEL. 0429.783198
MONTECCHIO MAGGIORE (VI)
TEL. 0444.493522
PORTOGRUARO (VE)
TEL. 0421.71725
PORTO VIRO (RO)
TEL. 0426.322640
RUBANO (PD) 
TEL. 049.633435
SOAVE (VR) 
TEL. 0456.106034
VILLAFRANCA (VR)
TEL. 045.6336684

Brico io è un marchio registrato e di proprietà della Marketing Trend S.p.A. Milano. Alcuni articoli di questo volantino potrebbero non essere presenti 
in tutti i negozi. Tutte le immagini hanno il solo scopo di illustrare i prodotti. I prezzi sono comprensivi di IVA e dell’ eco-contributo RAEE (ove applicato 
dal fornitore). Offerte valide fino a disponibilità della merce - salvo errori di stampa e/o omissioni. 

S.
O

.S
. G

R
A

PH
IC

S


